

H 关注海南全民健身

省业余网球公开赛今天开拍

国内281人角逐 总奖金10万元

本报海口9月19日讯 (记者王黎刚)2017中国业余网球公开赛(CTA-Open)“海南网协”杯海口钻石赛暨海南省第18届业余网球公开赛,明天晚上将在海南省体育中心网球场开拍。比赛吸引了省内外281名球手参加,总奖金10

万元。

本次赛事是中国业余网球公开赛(CTA-Open)全国系列赛的传统赛站。它是中国网球协会为推动全国群众性网球健身活动的普及与提高,与海南省网球协会联合打造的全国性业余网球高积分级别的经典

赛事。为了让更多的参赛者有机会获得奖励,赛事采用普惠制奖励制度,共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个项目8个组别。其中,双打分为青年组和常青组2个年龄组。此举旨在通过年龄划分,让更多的人公平参与网

球竞赛,推动海南省网球运动普及和全民健身运动的开展。

中国业余网球公开赛举办多年,先后在国内80多个城市举办了近两百站不同级别、有积分的赛事。海口站自2012年开始举行以来,受到了全国业余网球爱好者的欢迎和社会

各界的赞誉,成为海南一项重要的全民健身体育活动。

本次比赛得到了海南省体育总会、海南省旅游发展委员会、海南体育职业技术学院、智海王潮传播集团、韵动吧(上海)网络科技有限公司等单位的鼎力协助。

万宁滨海“半马”12月3日开跑

本报万城9月19日电 (记者丁平 通讯员樊其林)记者从今天召开的华润石梅湾·2017海南万宁滨海半程马拉松新闻发布会上了解到,2017海南万宁滨海半程马拉松将于12月3日上午8时30分鸣枪开跑。本次赛事由中国田径协会、万宁市人民政府等单位主办。

本次比赛设半程马拉松和5公里,采用“报名缴费,先到先得”的形式。报名成功以缴费为准,额满截止报名。赛事总参赛名额3000人,男女半程马拉松1500人,男女5公里1500人,跑团报名限50个跑团。跑团报名和个人报名只能选择其一,参加跑团的选手亦可获得个人名次奖励。

较往届赛事,本届赛事为广大跑者增设了多个奖项以提升赛事体验。半程马拉松项目男女第1名至

第20名与5公里项目男女第1名至第20名运动员均将获得现金奖励。其中,半程马拉松冠军奖金达5000元,5公里冠军奖金达2000元。参与“跑团争锋”活动的前6名团队均会获得现金奖励,第一名奖金达3000元。赛事分别设男女18岁至25岁、26岁至35岁、36岁至45岁、46岁以上4个组,每个组别奖励前3名,奖金分别为500元、300元、200元。

赛道路线规划上,赛事起终点位于华润石梅湾游艇会,整个路线以万宁滨海旅游公路为主,石梅湾青皮林滨海路为辅。选手们沿着滨海道路起伏的弧度,依次经过苍翠的西岭山、绵延的碧海金滩、繁茂的青皮林、清澈的溪流和纯净的原生岛屿等绝美热带风光,领略海南独具魅力的滨海风光。

五指山三项赛亮相亚洲自行车展

本报五指山9月19日电 (记者贾磊)近日,2017(第七届)亚洲自行车展览会在南京开幕,“五指山三项赛”赛事内容首次在展览会上亮相。

“五指山三项赛”为漂流、徒步、骑行,三项赛事全程约100公里,均在生态核心区的五指山地区举行。其中,五指山单车运动绿道覆盖该市7个乡镇,车手们在比赛中将穿过57个自然村,主干线呈8字环形,单圈共

158公里,累计爬升约2200米;漂流运动全长3.8公里,在天然峡谷河道趣味穿行,累计落差近百米;跑步运动将纵览沿途10公里的田园风光。

据悉,“五指山三项”挑战赛是五指山重点打造的特色文化体育旅游项目,今年环海南岛国际公路自行车赛的皇后赛段,首次选取“五指山单车运动绿道”核心主干线,即南圣-水满-毛阳-市区环线。

省直机关职工运动会羽球赛落幕

本报海口9月19日讯 (记者王黎刚 通讯员孙勇 邓翠婷)由省直机关工委主办、省直机关工会工委和省体育赛事中心承办的省直机关第四届职工运动会羽毛球比赛昨天在省农科院奥飞羽毛球馆落幕。省委组织部和省卫计委分别获得了党群组和厅级企业团体冠军。

此次羽毛球比赛分为党群组和厅级企业组两组,共有77支队伍、约1000名省直机关党员干部职工参加。获得党群组第二名至第八

名的分别是省委宣传部、省纪委监察厅、省政协、省妇联、省残联、省政法委、省直工委。获得厅级企业组第二名至第八名的分别是省农科院、省水务厅、省邮政公司、省司法厅、省国税局、省林业厅、省人社厅。

本次比赛在恒温气膜羽毛球馆举行,该馆于去年底投入使用,共有20片标准羽毛球场。据本次比赛裁判长介绍,该馆采用了奥运会专用

地胶,防滑、减震,雨季不反潮,能防止关节骨骼损伤,更好地保护球员。其次,该球馆采用二次漫反射照明系统,球员打球时不受光照、身影的干扰,却具有恒温和含氧量高的特点。

省直机关工委相关负责人表示,通过举办运动会,培养机关广大职工树立“每天锻炼1小时,健康工作每一天,幸福生活一辈子”的健康理念,推动省直机关群众性职工体育活动的开展。

图为选手在省直机关职工运动会羽毛球赛比赛中。
本报记者 王黎刚 摄

西安小伙签约西班牙篮球劲旅
将成中国球员征战西甲“第一人”

据新华社西安9月19日电 (记者郑阳)9月19日,篮球运动员郑博龙在西安与西班牙篮球甲级联赛劲旅大学生篮球俱乐部签约。能打两个后卫位置的他将身披0号球衣出战即将开打的新赛季西甲联赛,成为中国篮球运动员征战欧洲顶级篮球联赛的“第一人”。

出道于中国大学生篮球联赛的郑博龙生于1989年,身高1米83。有着丰富国际篮球经验的他曾先后效力于美国ABA联赛西雅图阿德米拉尔斯队、西班牙篮球乙级联赛阿米卡斯特利翁队等,如今依靠不俗的球技和艰苦的付出,终于一步一个脚印地得到了西甲俱乐部的垂青。

“这个时刻我幻想过无数次,如今梦想成真。”郑博龙在签约后激动之情溢于言表,“感谢所有支持我、帮助我的人。新赛季我将会面对更多挑战、更多压力,但这些都是值得的,我也会把大家的期望带到职业篮球、带到篮球场上,用尽全力去实现梦想。”

他的新东家大学生篮球俱乐部,是西班牙国内唯一一支同时拥有男子甲级联赛球队和女子甲级联赛球队的俱乐部,其中男队自1973年首次参加欧洲篮球赛事,共打进过6次欧洲冠军杯联赛和7次欧洲联盟杯,先后进入过克拉克杯、欧洲联盟杯决赛。国内联赛方面,大学生队4次入围西甲联赛总决赛,3次荣获国王杯冠军。在上赛季西甲联赛中,他们位列常规赛第11位,处于联赛中游位置。

前曼联铁卫费迪南德将转行职业拳击

据新华社伦敦9月18日电 据英国每日电讯报道,前英格兰队名将、曼联铁卫费迪南德预计将

在19日宣布投身拳击项目,成为一名职业拳击手。

快要迎来39岁生日的费迪南德是一名狂热

的拳击爱好者,他表示,自2015年1月爱妻爱丽森因病离世后,练习拳击有助于帮助他放空头脑,减轻悲痛。

费迪南德于2015年5月正式宣布退役,结束了自己20年的足球职业生涯。

在退役后,费迪南德并未脱离足球行业,而是做起了足球电视评论员,频频出现在世界大赛的现场电视评论席上。当然,费迪南德要想成为职业拳击选手,就必须先获得英国拳击监督理事会颁发的参赛许可证。

费迪南德并非第一位由足球转行拳击的运动员,此前谢菲尔德联队球员柯蒂斯·伍德豪斯就由足球运动员转行做拳手,并于2012年在英国初中量级拳击决赛中击败对手,荣获冠军。

2017年9月20日 星期三
值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：孙发强

中央歌剧院打造民族歌剧精品
《玛纳斯》国庆节上演

据新华社北京9月19日电 (记者周玮)作为国家艺术院团演出季剧目之一,中央歌剧院将于9月30日、10月1日在北京天桥剧场上演大型原创民族歌剧《玛纳斯》。

《玛纳斯》是柯尔克孜族的英雄史诗,是中国三大英雄史诗之一,是世界非物质文化遗产,在世界范围内广为流传,尤其是“一带一路”沿线的中亚地区,目前已有关俄文、哈萨克文、德文、英文、法文、土耳其文、日文等多种译文。

原创民族歌剧《玛纳斯》从英雄玛纳斯的胜利写起,融合了原史诗中第一部《玛纳斯》和第二部《赛麦台依》的主干情节,由父到子,由死到生,现实与梦境交织,人性叙事和神性叙事穿插,展开恢弘壮阔、引人入胜的史诗画卷。

该歌剧阵容强大,词作家王晓岭担任编剧,作曲家许亚担任作曲,王延松担任导演。演出阵容同样强大,中央歌剧院音乐总监、首席指挥杨洋指挥,特邀歌唱家袁晨野、王传越、刘珊加盟,同时汇集中央歌剧院精英力量如歌唱家于敬人、李爽、么红、阮余群等。

第42届多伦多国际电影节落幕
多部华语参展片受瞩目

据新华社多伦多9月18日电 (滕忠勤)在刚刚闭幕的第42届多伦多国际电影节上,十几部参展的华语片入选多个单元,以“独特而深邃的东方视角”获得电影界人士和观众的关注和好评。

中国台湾导演黄信尧的《大佛普拉斯》获得“亚太电影推广网络奖”,这部以黑色幽默反映社会现实的影片获得三位评委一致青睐。

冯小刚新片《芳华》入围“特别展映单元”。因国内工作繁忙而未能出席颁奖仪式的冯小刚特别录制了一段小视频,对出席观影活动的多伦多电影节观众表示感谢,现场观众给予热烈回应。

由吴宇森执导,集合了张涵予、福山雅治、河智苑等中日韩三国明星的翻拍片《追捕》为电影节献上一场动作盛宴。入围“特别展映单元”的中国影片还有由黎尚君执导,黄渤、宋佳主演的《冰之下》。此外,文晏执导的影片《嘉年华》入选“当代世界影片展映单元”。

此外,电影节组委会还与中国电影资料馆联合展映了中国近现代电影导演史东山1932年出品的《奋斗》,为观众呈献了中国电影发展初期的经典作品。而中国导演陈凯歌担任“站台”单元三位评委之一,也成为颇受瞩目的中国元素。

世姐中国区海南赛区决赛三亚落幕

本土选手黄珊珊获季军

本报三亚9月19日电 (见习记者徐慧玲)动感十足的爵士舞,婀娜多姿的民族舞……在欢快的舞蹈音乐声中,26名参赛佳丽轮番登场,各展才艺。

9月18日晚,第67届世界小姐(简称“世姐”)中国区海南赛区决赛在三亚亚龙湾奥特莱斯举行。经过激烈角逐,海南陵水姑娘黄珊珊荣获季军。

当晚,赛事通过T台展示内衣秀和礼服秀、个人才艺表演、自我介绍三种形式,考验选手内外兼修的素养和功底,同时也传达出赛事选拔“有意义的美丽”这一内涵。三轮角逐过

→ 第67届世界小姐中国区海南赛区决赛在三亚亚龙湾落幕,图为海南赛区冠(中)亚军合影。

本报记者 武威 摄

国庆交响音乐会明后两晚
在省歌舞剧院上演

厦门爱乐乐团倾情演绎“大海的乐章”

本报海口9月19日讯 (记者尤梦瑜 实习生吴可丽)由省文体厅主办,省文化体育公园管理中心承办的“大海的乐章——国庆交响音乐会”,将于9月21日、22日两晚8时在省歌舞剧院上演,厦门爱乐乐团将为海南观众带来10余首富有中国韵味的交响乐曲。

此次演出是我省精品剧目惠民系列活动之一,票价分甲票90元、乙票70元、丙票50元,观众可前往省歌舞剧院售票处购票或通过关注海南省歌舞团(hngwt0898)微信公众账号购票。

据厦门爱乐乐团团长方翊介绍,

此次乐团以70余人的演奏规模,准备了《红旗颂》《瑶族舞曲》《火把节》《紫竹调》等多首大家耳熟能详的乐曲。除了单纯的演奏外,交响音乐会还特别加入了配乐朗诵等节目,观众还将听到充满西洋乐韵味的舞台上听到到箫的演奏声。

据了解,厦门爱乐乐团成立于1998年,在已完成的19个音乐季里,已在国内外80多个城市巡回演出,为听众带去近1500场表演。该团始终坚持“周末交响”,为厦门市民带来精彩的惠民演出,积极传播高雅音乐,提升市民音乐素养,被誉为厦门的“城市名片”。